



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 1

Mgr. David Bodeček, MBA

1. místostarosta MČ Praha 1, člen Rady MČ Praha 1 pro oblast Školství, Kultury, Sportu, Spolků a Vnitřní chod úřadu

Vážená paní  
Mgr. Barbora Kosíková  
zastupitelka MČ Praha 1

Váš dopis zn.	Č. j.	Vyřizuje / linka	Datum
	<b>P1 306086/2024/2</b>	<b>Němečková/578</b>	<b>8. 7. 2024</b>

Vážená paní zastupitelko,

interpelací ze dne 18. 6. 2024 jste se obrátila na Zastupitelstvo MČ Praha 1 v záležitosti hlasitosti reprodukované hudby/slova na Dětském dnu na Žofíně.

Rada městské části Praha 1 mi na své 23. schůzi konané dne 25. 6. 2024 předala vaši interpelaci k vyřízení.

Sděluji k ní následující. Níže uvedenou reakci jsem obdržel od JUDr. Dany Maršákové, ředitelky Nadace Pražské děti.

*Pro organizaci Dětského dne na Žofíně bylo využito služeb profesionálního ozvučení, které má certifikované přístroje. Zvukový program zároveň bral ohledy na dětské publikum a v průběhu celého dopoledne byla pouštěna pouze podkresová hudba. Naživo hrály pouze tři dětské písničky, které zpívala zpěvačka Šárka Marková, dále velmi jemné ozvučení divadelního představení Svátova divadla - Broučci a klauna Ferdy. Podle vznesených dotazů směrem k pedagogům, kteří děti z našich mateřinek doprovázeli, se všem produkce líbila a na nic si nestěžovali a zvýšený hluk nezaznamenali. Dětský den se navíc skládal z mnoha stanovišť, a každé dítě, ať už s rodičem či pedagogem, si mohlo užívat libovolné z nich. Například od pódia u deset metrů vzdáleného sportovního stanoviště, vláčku či soutěží už nebyla reprodukováná hudba slyšet téměř vůbec.*

Velmi nás mrzí, že si maminka s dítětem program užila méně. Váš podnět bereme pro příště jako referenci a doporučení. Na programech je osobně přítomna ředitelka Nadace pražské děti - JUDr. Dana Maršáková, která případné připomínky si vždy vyslechne na místě a případně zajišťuje nápravu.

Vážená paní zastupitelko, přeji vám příjemně prožité letní dny.

S pozdravem

Mgr. David Bodeček, MBA  
1. místostarosta MČ Praha 1